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Exercice 1:

Développer puis simplifier les expressions suivantes :

1A= (V3+2) 2. B=(V5-2) (V5+2)

Exercice 2:

Résoudre les équations suivantes :

a. 7t +3=5x—-9 b. 3z (22 — 2) — 622 =12

Exercice 3:

Résoudre les inéquations suivantes et donner la réponse sous forme d’intervalle :

a. bxr+3>2 b. %x+123x+2

Exercice 4:
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A Taide de la courbe de la fonction f donnée ci-dessus, répondre aux questions suivantes :
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1. Déterminer 'image de —5 par la fonction f.

2. Compléter le tableau ci-dessous :
x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
f(z)

3. Déterminer les possibles antécédents de 3 par la fonction f.
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. Résoudre I’équation f(z) = —1.

1,5 points

1,5 points

3 points

4 points



Exercice 5:
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Tracer ci-dessus un représentant de chacun des vecteurs suivants :

° m:7+7
o =20
o ¥ =3U+47

o« T =5 (@ +37)

Exercice 6:

Soit ABCD un parallélogramme tel que AB =5, BC' =4 et AC =38.

Que peut-on dire des vecteurs zﬁ et Cﬁ ?
Tracer le parallélogramme ABCD.

Placer le point F tel que E = ﬁ + ﬁ

Démontrer que E, A et C sont alignés.
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Placer le point I tel que 17[) = 5A§

Placer le point J, intersection des droites (AI) et (BC).
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Déterminer la longueur BJ. En déduire le réel k tel que CTJ} = kﬁ.

4 points

6 points



